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1. [3 6anna] Yrawl a u 3 yaosaersopsior HABEHCTBAM
) I

1
sin (2a + 273) = -\/—1_7—': sin (2a + 43) + sin 2a = m—l—z_?.

Haiiaure Bce Bo3sMoxubIe 3HAYCHNS tg o, ec/IM M3BECTHO, YTO OH ONPeesIéH M YTO ITHX IHAYCHHIT He
MEHBIIe TPEX.

2. [4 6anna] Pemute cucremy ypashenuii

y—6r=+/ry—6xr—1y+6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.

3. [5 bannos] Penmnre Hepasenctso

log; 12

|2* — 262 + 267 > o2 4 13V08(267-2%)

4. [5 6annos] Okpysxknocru ) u w kacawres B Touke A Buyrpenium obpasom. Orpesok AB — auamerp
boabmreii okpyxHocTu (), a xopaa BC OKpyzKHOCTH §) Kacaercs w B Touke [). Jlyu AD HOBTOPHO
nepecekaer 2 B rouke F. [paMas, npoxoasuas uepes Touky E unepnenaukyiaspuo BC, LHOBTOPHO
nepecekaer () B touke F. Haiiaure paguychl okpyxHocTei, vron AFE w nnomaas Tpeyrosbuuka
AEF, econ usseerno, uro CD = 12. BD = 13.

5. [56annos] @ynkuus f onpesesnena Ha MHOKECTRE OMOKNTENLRBIX panMonanbubix yncen. Misectho,
YTO JUIS JIHOOBIX YHCET a M b U3 9TOT0 MHOMKECTBA BBIOJTHEHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), n npu
atom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro uneaa p ([z] obosmavaer manGoabmee nenoe wucio, me
npesocxogsiee x). Haliinre KomuuecTBo nap maTypaabubix wmces (@:y) Takux, uro 4 < = < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

6. [5 bannos| Haiiture Bee napn wnce a; b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO
p I

8 — bx

— >azr+b>18x% - 51z + 28
T —

BBIIIOJIHEHO 18 BCeX & Ha ITPOMEZKYTKe (%, 2] .

7. [6 bannoe] /lana nmupamuna T XY Z, BepuInHa Y KOTOpoH Je:kuT Ha omnoit cdepe ¢ cepenHaMu
BCex e¢ pébep, kpome pebpa TY . Useecrno, uro XY — V3. TX = V2, TZ = 2. Haitnre jummny
pebpa X Z. Kakoit HanMenbmmit paguye MoxkeT nmerh chepa, onucannas 0OKoJI0 AaHHON THpaMuIb?
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